



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(54 сесія, 6 скликання)
Р І Ш Е Н Н Я

17 вересня 2015 року

№ 5756

Про присвоєння звання "Почесний громадянин міста Рівного"

Відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішення Рівненської міської ради від 10 грудня 2003 року № 535 "Про заснування звань та відзнак Рівненської міської ради", враховуючи клопотання начальника Управління у справах сім'ї, молоді та спорту С. Шевчука і протокол розгляду комісією матеріалів, які стосуються присвоєння звання "Почесний громадянин міста Рівного" та відзнаки "За заслуги перед містом" від 9 вересня 2015 року № 31, Рівненська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Як виняток, посмертно присвоїти звання "Почесний громадянин міста Рівного" громадянам міста Рівного, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України:

Богуславському Олексію Ігоровичу;
Борисенку Олександрю Олеговичу;
Волошину Ігорю Анатолійовичу;
Гулюку Сергію Миколайовичу;
Карнаухову Миколі Миколайовичу;
Лебедю Анатолію Миколайовичу;
Медведеву Максиму Анатолійовичу;
Мірошнику В'ячеславу Володимировичу;
Нечипоруку Андрію Дмитровичу;
Репіну Євгенію Вікторовичу;
Свідерському Дмитру Олександровичу;
Тарасюку Олегу Андрійовичу;
Цісаруку Юрію Миколайович;
Черніченку Олександрю Анатолійовичу;
Юхимчуку Олександрю Володимировичу;
Якимчуку Тарасу Володимировичу.

2. Опублікувати це рішення в тижневику Рівненської міської ради "Сім днів".

3. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з питань Регламенту, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування; постійній комісії з питань науки, освіти, культури, духовного відродження, молоді, спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями та засобами масової інформації; постійній комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю і секретарю міської ради А. Грещуку, а організацію його виконання – керуючому справами Виконавчого комітету Рівненської міської ради П. Середюку.

Міський голова

В. Хомко